

## AMENDMENT NO. 1

- TO: **ALL VENDORS**
- FROM: Lana Widener
- **SUBJECT:** USC-BVB-1817-LW Roll-Off Waste Management Service for the University Columbia Campus

DATE: October 12, 2010

This Addendum No. 1 modifies the Invitation for Bid only in the manner and to the extent as stated herein.

### ITEM ONE: Add the following information to Section III. Scope of Work / Specifications

Landfill fees incurred by the successful company will be included in their monthly invoices to us.

Landfill charges must indicate container location and weight (tons) for each roll-off pull.

#### ITEM TWO: QUESTIONS FROM VENDOR A (see page two)

# BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM NO. 1 IN THE SPACE PROVIDED BELOW

AND RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO **REJECTION**.

Authorized Signature

Firm

Date

# **QUESTIONS FROM VENDOR A**

QUESTION #1 Is the compactor for Russell House is owned by the school? It appears that way but I would like to verify.

ANSWER #1 Yes

QUESTION #2 Is Russell House serviced every day except Sunday?

ANSWER #2 Yes

QUESTION #3 What landfill are you contracted with?

ANSWER #3 Richland Landfill, Waste Management, 1047 Highway Church Rd., Elgin, SC 29045